



類別	資料來源	民衆日報 第 18 版
別	刊載日期	中華民國 99 年 6 月 21 日

## 嘉南科大畢典 笑中有淚

【記者陳正言仁德報導】南風輕拂的仲夏夜，離愁瀰漫在嘉南藥理科技大學，4200多位畢業生與恩師珍重話別，情綿綿，意切切，語哽咽，用濃得化不開的情結，一起記錄下在學生涯最難忘的一頁！

培育藥理科技專才的嘉南藥理科大於前（19）日晚上假該校圖資館前廣場舉辦99年畢業典禮，當天傍晚時分則先進行遊園活動，畢業班同學分六個學院六條路線，在師長引領，學弟妹祝福下，於校園展開最後一次巡禮，一路上，在校生還精心布置花環、汽球、拱門迎送，獻上真誠的祝福。

各學院均具巧思，其中以環境永續學院三個學系最有創意，配合「歡樂嘉年華」的歡送主題，學弟妹們將包括舊報紙、寶特瓶、保麗龍飲料杯、塑膠袋、紙箱等廢棄物回收再利用，搭造成環保系的摩天輪、贊安系的碰碰車、環工系的雲霄飛車等三種遊樂器材，試圖在傷感的一刻營造出歡樂氛圍。

各路人馬最後集結於畢業典禮會場，由該校管樂隊奏樂迎接就座，典禮隨即隆重登場。許立人校長致詞指

出，嘉南科大今年六個學院、21系、九個研究所，共有4200多位學生歡喜畢業，成為社會新鮮人。其中還有三位分別來自泰國清邁大學及泰國國家農業大學的學生，取得環境工程與科學系碩士學位，展現學校致力國際學術交流的成果。

許立人殷殷勸畢業同學：畢業不是學習的結束，而是另一人生旅途的開始。他說，踏入社會後，會遭遇更多考驗與挑戰，希望同學面對知識經濟時代，要體認終身學習的重要，他強調，態度決定高度，畢業同學要誠懇合作，關懷敬業，心有多大，世界就有多大，他祝福同學都能以開闊心胸，迎向美好的未來。

卸任校長職務後，首次以嘉南科大董事長身分致詞的王昭雄勉勵畢業同學不斷學習，充實自己，作個對國家社會有貢獻的「嘉葉人」！

立法院長王金平應邀致詞指出，40多年來，嘉南科大培育出最優秀，表現傑出的各種人才，對國家貢獻最大，提升國民的健康及國家競爭力，而校友會團結，熱心照顧學弟妹之用心與誠意，更是值得羨慕。



嘉南科大環境永續學院畢業生在師長引領下，經過同學以廢棄物回收再利用搭造成的雲霄飛車旁。

（記者陳正言拍攝）



嘉南藥理科技大學  
新聞媒體報導

類別	資料來源	中華日報 第B8 版
刊載日期	中華民國99年6月20日	

## 嘉藥嘉年華會 欢送畢業生

六學院分路進行校園巡禮 校長勉開闊心胸迎向未來

記者林健民／仁德報導

培育藥理科技專才的嘉南藥理科技大學，昨天傍晚舉行畢業典禮，近四千名畢業生在學弟妹以「歡樂嘉年華」方式夾道歡呼下，自學校六個學院分六條路線進行校園巡禮，並在圖資館前景觀區舉行戶外畢業典禮，校長許立人勉勵畢業生隨時充實自我，終身學習，開闊心胸，迎向未來。

嘉藥聯會將今年畢業主題定為「歡樂嘉年華」，藉以紀念美好的校園生活回憶，並用歡愉的心情迎接畢業

後的人生挑戰，系列畢業典禮活動在

下午二時陸續展開，學弟妹們精心布置校園，營造出歡樂氣氛，還別出心裁的將畢業典禮相關活動說明印製於紙扇上分送給到場的家長們，兼具消暑功用，讓家長直呼貼心。

重頭戲的校園巡禮更讓畢業生驚艷，

學弟妹們發揮創意，結合歡樂意象

於校園巡禮路線中，依不同學院屬性

作成特別的布置，近四千名畢業生彷

彿身開生面的嘉年華會，驚叫聲

不絕於耳，相當熱鬧，三名來自泰國

清邁大學和泰國國家農業大學，在嘉藥取環境工程與科學系碩士學位的畢業生都認為創意十足。

畢業典禮六時十分在圖資館前景觀

區舉行，包括立法院長王金平和多所

學校校長都專程前來祝賀，校長許立

人列舉學校師生近年來傑出表現，包

括去年台灣之期刊論文統計共有四

個學門在「平均被引用次數」指標中

於技職體系院校排名第一，勉勵學生

隨時做好準備，開闊心胸迎向未來。

校長王昭建勉勵畢業生面對未來挑

戰，校友會將全力支持；王金平也以

嘉藥校友在各個角落的成就，勉勵畢

業生發揮所長，克服困難，創造美好

的未來。

→嘉南藥科大昨天傍晚舉行戶外畢

業典禮，近四十名畢業生參與盛會，十

分熱鬧。

(記者林健民攝)





類別	資料來源	大龍元 第 A7 版
別	刊載日期	中華民國 99 年 6 月 19 日

# 歡樂嘉年華 嘉藥辦畢業典禮

【賴友容／台南訊】辦校成果卓越，以培育藥理科技專才的嘉南藥理科技大學將於 19 日舉行畢業典禮。下午 5：45 以 6 個學院 6 條路線進行校園巡禮，接受在校學弟妹「歡樂嘉年華」的方式歡迎離校，並於 6：20 在該校圖書館前景觀區舉行畢業典禮。

該校今年有將近 4 千位學生完成學業，即將成為社會新鮮人，尤其還有 3 位分別來自泰國清邁大學、泰國國家農業大學的學生，取得環境工程與科學系碩士學位，顯示該校致力國際學術交流且成果斐然。難得的是該校在 2009 台灣 WOS 期刊論文統計，共有 4 個學門在「平均被引用次數」指標中於外科體系院校排名第一。

今年畢業會將主題定為「歡樂嘉年華」，希望藉此紀念美好的校園生活回憶，並用快樂歡愉的心情來迎接畢業後的人生挑戰。在校生布置校園營造歡樂氣氛，畢業典禮系列活動將從下午 2 點開始。為歡迎遠道而來的家長們，學校貼心地設置畢業生家長接待處，別富創意將當天相關活動說明印製於紙扇上，在炎炎夏日中兼具消暑功用。

另一重頭戲，是由各系學會為畢業學長姐準備的校園巡禮。學弟妹發揮創意結合歡樂意象，於校園巡禮路線中，依不同學號屬性作特別布設，希望讓畢業生置身於一場別開生面的嘉年華會中。

活動在校園巡禮後，主會場將進入高潮，由校長許立人為畢業生代表頒獎完畢後，向所有畢業生道賀。典禮結束後學務處也將精心安排社團表演延續歡樂氣氛，讓畢業生與家長度過一個難忘的畢業典禮。◇



● 嘉南藥理科大邀請 99 級畢業生會場。（嘉南藥大提供）